NMHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUAUTA TOIMJIMBHOIO BAKA 111.04059.1
roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOBETb - gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Mitsubishi ! L200 | 2005-2018 | Bce Bce Bce
Mitsubishi : L200 : 2018- : Bce : Bce | Bce
KpoHLWTeH
nepeaHuii
Marika 10
BonTt 10x90
Lan6a 10
BTyrnka &\
flania Bont M10x20
o — 4 LLlan6a 10
KpoHLwTenH
3aHUi

Bont M10x20
LLai6a 10

MHCTDYKLIVIH no yCTaHOBKe:

1.Mognepetb 6eH3obak.

2.3aKpennTb KPOHLUTEWH nepeaHuin B To4kK (A).
3.3aKpenuTb KPOHLUTENH 3a4HUIA B ToYkK (B).
4.3aTaHyTb raviku kpenneHus 6eHsobaka, ybpatb ynop.
5.3awmTy TonnuesHoro 6aka kpenuTb 6ontamu M10x20 k
YCTaHOBIEHHbLIM KPOHLUTENHaM.

6.3akpenuTb K pame (B) aBToMobuna nany, 6ontom
M10x90 v rankon M10.

7.3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

CocTaB usgenus:

HanmeHoBaHune

Bont M8x20

Bont M10x20

Bont M10x30

Bont M10x90
Lanba 8

LWan6a 10

LLlaiba 16

[aiika 10

BawuTa
KpoHLuTelH nepearui
KpOHLITENH 3agHwit
Jlana

Kon-Bo

1wt
4wt
1wt
1wt
1wt
5wr
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt

! MoMeHT 3aTaKKm

24 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm

npOVI3BOﬂ,VIT€J'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


